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5. Asitte 6L av f € C*(R) xar g € C'(R) 1618 M GuVapTNON
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(H avatépo e&icmon elvar omhoboTtepn LOpPn TG KouatikiG e5lowong.)
6. @éote f(x,y,z)=g(/x* +y*+z°), 6mov g(t), t € R—{0}, eivon Soopévn
2
C? cuvépmon. Yrmooyiote v mapdymyo g—{ v (x,,z) € R* —{(0,0,0)}.
X
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7. Astéte 6tiav u = f(x+g(»)) (ue f,geC?) 16te Uy, =UU
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18. Acitte 6t av e C* ovvépmon f:R"—{0} >R eivar opoy
Babuod A (6mov A€ R ), nhadn f(x) = t* f(x) yiakéBe x € R” — {0} xau

t>0,tote
2

o
Z xjxkdc f

1<),k<n jdck
Yrddeiln. Kowtd&re tnv doknon 13(2.2).

19. Ecto a=(a,,a,,...,a,) e R" pe ]a{ =1. Agi&te 611 M GLVAPTNON

() =AA =D f(x).

1— (2 + %2+ +x2)
8a (X X050, X,) = 2 2 2712
[ —a)” + (g —a)” +-+(x,—a,)]

nov opiletar Y (x,%,,...,x,) € R —{a}, woavomoiel v dopopikn e&ic

tov Laplace (0 TPOG TIG LETUPANTES X, X, 5.0, X, ).
A

20. Botw A>0. Ocopnote tv ovvapmon f(x,y)= zxy 5
x“+y

, , o’ f

(x,y)#(0,0), ko f(0,0)0=0, kou vrnoAoyicte TIC TAPOYDYOLS 5 8y(
X

2
il 0,0) ov vrdpyovv. (TTIpocé&te Tov OpIGHO TOV yl oL Ba ypnoiponot
B p 5

— nérrov Ba yperachel va meplopicete to medio Tov A .)

21. Zwoto § Mabog; Yrapyer cvovapmon f(x,y), (x,¥) € R?, 1 omoia v
YOPIGTE WG TPOG X KAl WG TPOG Y, Kat 1) omoia var unv efvar kav cvvexfg
«KOWoO» MG TPOg (x,y) — og Kamolo onpeio).

Yrodeitn. f(x,y)=—2—, (%) #(0,0), ko £(0,0)=0.
X +y

22. Zwoto § Mdbog; Yrapyet covaptnon f(x,y), (x,¥) € R?, 1 omoia v
YOPIOTE WG TPOG X Kl ™G TPOG ¥, Kail 1 omoia vo pnv givarl xav epor
KoVTa o€ Kamolo onuelo.

Yrédeidn. f(x,y) =—2—5—, (x,7) % (0,0), ke f(0,0)=0.
(x*+y%)

23. Zwotd N AGbog; Yrapyer cvvéptmon f(x,y), (x,y) eR?, n onc
etvat avodotiky) — YPLOTA — WG TPOG X KOL G TPOG ¥, Kol 1| omoio va pm
Ko ppaypévn Kovid og kémolo onpeio.

24. Ocswpnote 10 ocvvoro D ={(x,y)e R?: x*+y?>1} kar pu

ocuvépmon [f:D —>R dote Z—f:O oe kGbe omueio tov D . 'Emet
X

f(=x,0)= f(x,0) av x>1;
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